       Правила поведінки учнів в школі
· Учень повинен суворо дотримуватися правил безпеки життєдіяльності  під час перебування в приміщенні  та на території школи.
· Учням категорично заборонено провокувати словами та рухами агресивну поведінку,яка може призвести до бійки,травмування та правопорушень.
· Учні не повинні одягати на навчання  ніяких прикрас,щоб запобігти ушкодженням, а також втраті цінних речей.
За втрату цінних речей навчальний заклад відповідальності не несе.
· З метою запобігання травмування й попередження пожежонебезпечних ситуацій учням категорично забороняється приносити вибухонебезпечні предмети:петарди,запальнички,сірники тощо.
· Учням категорично заборонено тютюнопаління,  вживання алкоголю, наркотичних речовин тощо.
· Категорично заборонено вживання учнями жувальних гумок,насіння з метою збереження шкільного майна , особистих речей учнів.
· Школа- наш дім, а ми –господарі в нім!Ми не залишаємо після себе сміття на підвіконні , підлозі, сходах , у квітах.
· Під час прийому їжі в їдальні  необхідно поводитись спокійно, не розмовляти голосно за столом. Після прийому їжі прибирати за собою брудний посуд.
· «Точність - ввічливість королів!»Справжній учень не запізнюється , а приходить за 10 хвилин до початку заняття ,щоб приготуватися до уроку. Пропуски без поважних причин не допускаються.
· Під час навчальних занять учень повинен уважно слухати вчителя, старанно працювати.
· Під час відвідування актової зали потрібно поводити себе пристойно .Під час проведення  масового заходу ,свят  необхідно поводитись  виховано : уважно слухати тих, хто виступає. Найкраща винагорода виступаючим  - оплески.
